1.- Atendiendo a la figura y sabiendo que la fuerza es de 200N determina la aceleracion
que experimenta el bloque y la velocidad que tiene cuando han pasado 6seg. ;Qué
distancia habra recomdo hasta ese momento?
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2.- Atendiendo a la figura y sabiendo que la fuerza es de 200N determina la aceleracion
que experimenta el bloque y la velocidad que tiene cuando han pasado 4seg. ;Qué
distancia habra recorrido hasta el momento en que la velocidad vale 10m/s?
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3.- Atendiendo a la figura determina la aceleracién que experimenta el bloque y la
velocidad que tiene cuando han pasado 2seg. ;Qué velocidad tendrd cuando haya
recorrido una distancia de 10m? ‘
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4.- Atendlendo a la figura determina la aceleraciéon que experimenta el bloque.
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5.- Atendiendo a la figura determina la aceleracion que experimenta el bloque.
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6.- Atendiendo a la figura determina la aceleraci("éue experimenta el bloque.
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7.- Atendiendo a la figura determina la aceleracién que experimenta el bloque.
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8.- Atendiendo a la figura determina la aceleracion que experimenta el bloque.

T AN

E\ \r’«-u:\\f\, Lu(o\.‘.

Usq, ¢ - Yo~ 60~

SELBR e
6\.“,., 2\6‘ L"’\“\'

S 3 Loy



9.- Atendiendo a la figura determina la aceleracion que experimenta el bloque.
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